

RETIFICAÇÃO

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 001/2025SAAE-PE

Objeto: Aquisição de combustíveis automotivos (Gasolina, Etanol e Diesel S10) direto da bomba de combustível da proponente (contratada), destinados ao abastecimento da frota de veículos do SAAE do Município de Icapuí-C

RETIFICA o Edital da licitação acima epigrafada, conforme segue abaixo:

NO EDITAL,

3. DAS DATAS E HORÁRIOS DO CERTAME

Item 3.2. Onde se lê: DATA DE ABERTURA E AVALIAÇÃO DAS PROPOSTAS: 28/02/2025, às 8h.

Item 3.2. Leia-se: DATA DE ABERTURA E AVALIAÇÃO DAS PROPOSTAS: 06/03/2025, às 8h.

NO EDITAL,

3. DAS DATAS E HORÁRIOS DO CERTAME

Item 3.3. Onde se lê: INÍCIO DA SESSÃO DE DISPUTA DE PREÇOS: 28/02/2025, às 8h:20min.

Item 3.2. Leia-se: INÍCIO DA SESSÃO DE DISPUTA DE PREÇOS: 06/03/2025, às 8h:20min.